



В городе Воткинске 4 местных жителя подозреваются в незаконной организации и проведения азартных игр



Воткинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр группой лиц по предварительному сговору).

В совершении указанного преступления подозреваются четыре местных жителя в возрасте от 31 до 49 лет,

По данным следствия, 31-летний мужчина организовал нелегальное игорное заведение в одном из помещений на улице Ленина города Воткинска, для работы в котором привлёк двух женщин и одного мужчину, выполнявших функции операторов игрового оборудования, которые с августа 2022 года по февраль 2023 года предоставляли



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

посетителям доступ к азартным играм с использованием игрового оборудования, информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть Интернет.

Деятельность незаконного игорного заведения пресечена в результате комплекса оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий, проведенных следователями СК совместно с сотрудниками ФСБ и МВД.

В рамках расследования уголовного дела проведен ряд обысков, изъято оборудование, документы, иные предметы, допрошены подозреваемые. Выполняется комплекс мер, направленных на установление всех обстоятельств.

24 Марта 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1776077>